

齐鲁晚报

TODAY

今日黄三角

[东营]

2011.3.7

星期一

新闻有奖热线:96706

8065000

广告订版热线:8327067

今年安居工程建设目标出台

预计建设廉租房370套、经适房430套

>>C02 综合

麻湾引黄闸前泵站提前开泵

东营区、广饶县50万亩农田和居民用水得以解决



5日上午8时,黄河水从麻湾引黄闸前泵站出水池出水管口喷涌而出。本报记者 郝文杰 本报通讯员 牛庆军 摄

八千余残疾人
将得到救助

C02 综合

杨蒙3月4日
安全回东营

C08 聚焦

编辑:曹萌 美编/组版:魏菲

今日C01-C08版

本报3月6日讯(记者 郝文
杰 通讯员 牛庆军 李忠举)5日上午8时,东营抗旱重点工
程——麻湾引黄闸前泵站提前开
泵提水,东营区和广饶县50万亩
农田和居民生活用水问题将得到
有效解决。8时,麻湾引黄闸前泵站的出
水池内,黄河水从5根出水管内喷
涌而出。经过工人加班加点工作,
麻湾引黄闸前泵站提前十天达到
提水条件,并正式提水。“解渴水终于来了。”麻湾引
黄闸前泵站项目经理李忠举告
诉记者,泵站共开启了5台水
泵,每秒提水20立方米,每天可
以实现32立方米的提水。当前黄河

供水172.8

万立方米,按

照供水安排,目

前麻湾引黄闸前泵站

一半引水要给南郊水库供应,另
一半供给广饶县。麻湾引黄闸前
泵站正式开泵提水后,东营区和
广饶县50万亩农田和居民生活用
水问题将得到有效解决。

为应对黄河水流量偏低、河

床下切造成的东营段引黄自流

闸不能饮水的问题,东营麻湾引

黄闸前泵站工程从去年12月开始

施工。根据设计,麻湾引黄闸前

泵站建设水泵8个,每秒最多可

实现32立方米的提水。当前黄河

水量偏小,目前泵站开启其中的
5个水泵。由于现在上部结构正
在施工过程当中,保证提水建设
两不误,按合同工期6月底将全
面完成。据了解,东营市麻湾引黄闸
前泵站工程需要动用土5800立
方米,混凝土、钢筋混凝土3000立
方米,浆砌石300立方米,抛石500立
方米,安装260KW水泵8台,站桩
闸门及启闭机14台套,总投资2190
万元。泉林
本色

系列生活用纸

百草舒® 安雅利®



本色生活用纸五大特点

- 不漂白 更健康
- 无尘无屑 更干净
- 纯天然 更安全
- 非木纤维 更环保
- 天然秸秆 更低碳

庆“三·八”优惠大酬宾

团购电话:0546-8576888

各大商场超市有售

不漂白 更健康

东营市吉利商贸有限责任公司总经销



山东泉林纸业有限责任公司

网址: www qlwb com cn 免费服务热线: 0546 8576888